

Мюха - Ереван - 1990 - Серия - с. 13.
ЭЛВИС ПРЕСЛИ — ПОСМЕРТНАЯ СЕНСАЦИЯ

Миллионы поклонников в США таланта «короля» рок-н-ролла Элвиса Пресли отметили 13-ю годовщину со дня смерти своего кумира. У могилы Пресли в городе Мемфис (штат Теннесси) собрались тысячи почитателей его таланта. В этот же день в нью-йоркском суде закончилось разбирательство дела, связанного с именем известного певца. Судебный процесс тянулся все 13 лет.

22 августа 1977 года Пресли должен был дать концерт в Нью-Йорке, 8 тысяч билетов были проданы заранее. Но концерт не состоялся, так как 16 августа певец умер. Весь сбор от билетов составил довольно крупную по тем временам цифру в 85930 долларов. Вдова Пресли через суд предъявила претензии на получение положенного мужу гонорара за выступление. Ей было сказано, что она должна ждать 5 лет, в течение которых зрители имеют право востребовать назад деньги за пропавшие билеты. Однако прошло пять лет, и ни один билет не был возвращен в кассу. Наконец, верховный суд штата огласил приговор. Все деньги переведены в фонд штата Нью-Йорк. Обладатели билетов на несостоявшийся концерт по-прежнему имеют право востребовать деньги.

Даже после смерти популярность Элвиса Пресли в США среди любителей рок-н-ролла не уменьшается. Ежегодно миллионными тиражами раскупаются кассеты с записями его песен. Не проходит и недели, чтобы по одному из многочисленных каналов американского телевидения не был показан один из музыкальных фильмов с его участием. Почтовое ведомство США рассматривает в настоящее время вопрос о выпуске почтовой марки с его изображением.

Совсем недавно к многочисленным событиям, связанным с именем легендарного Элвиса Пресли добавилось еще одно. В городе Роземоус (штат Иллинойс) был проведен необычный конкурс. Чтобы победить в нем, нужно было иметь большее внешнее сходство с Пресли. В этом соревновании приняло участие 40 поклонников таланта «короля рока». Самому молодому участнику конкурса Полу Кампоне из Нью-Йорка было... всего 7 лет. Всем участникам нужно было не только постараться внешне походить на своего кумира. Нужно было исполнить одну из его песен, подражая его манере исполнения.

Был объявлен победитель. Но не это главное, считают члены жюри. Главное то, что удался праздник.

